

राष्ट्रीय सहारा

कानपुर • बृहस्पतिवार • 1 अगस्त • 2024

सीएसए कुलपति ने की कृषि विज्ञान केंद्रों के कार्यों की समीक्षा कानपुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में 15 कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह द्वारा प्रसार कार्यक्रमों की गहन समीक्षा की गई।

कार्यक्रम के प्रारंभ में निदेशक प्रसार डॉ.आरके यादव ने कुलपति को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया। कुलपति ने अपने संवोधन में वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि कृषि विज्ञान केंद्रों पर मॉडल बनाने पर जोर दें। उन्होंने सभी केंद्र के प्रभारियों से उनके द्वारा विगत वर्ष में कराए गए कार्यों का प्रस्तुतीकरण देखा। साथ ही कुलपति ने सभी को निर्देशित किया कि वे नवीनतम तकनीकों को किसानों तक पहुंचाएं तथा केंद्र पर स्थापित सभी इकाइयों को सुव्यवस्थित रखें। इसके अतिरिक्त केंद्र के प्रक्षेत्र पर वीज उत्पादन कार्यक्रम का सफल संचालन करें जिससे किसानों को फसलों के नवीन एवं गुणवत्ता परक वीज उपलब्ध कराए जा सके। कुलपति ने राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर आफ एक्सीलेंस के कार्यों की भी समीक्षा की। यहां डॉ.करम हुसैन, डॉ.पीके राठी, डॉ.सोहनलाल वर्मा, डॉ. वीके कनौजिया व सभी केंद्रों के प्रभारी एवं अध्यक्ष उपस्थित रहे।

का
ईड
खे
लिं
वचं
चय
ही

आ
टीए
सत्र
ईड
अप
संप
का
के
निग
स्मा
टेनि
एसे

नबी
का
कू
एवं
के
जय
कास

राष्ट्रीय स्वरूप

कुलपति ने की प्रसार कार्यों की गहन समीक्षा बैठक दिए निर्देश

कानपुर । सीएसए में कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह द्वारा प्रसार कार्यक्रमों की गहन समीक्षा बैठक की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने 15 कृषि विज्ञान केंद्रों के प्रभारियों के साथ प्रसार



कार्यक्रमों की समीक्षा की। कार्यक्रम के प्रारंभ में निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने कुलपति को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया। कुलपति ने अपने संबोधन में वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि कृषि विज्ञान केंद्रों पर मॉडल बनाने पर जोर दें। उन्होंने सभी केंद्र के प्रभारियों से उनके द्वारा विगत वर्ष में कराए गए कार्यों का प्रस्तुतीकरण देखा। साथ ही कुलपति ने सभी को निर्देशित किया कि वे नवीनतम तकनीकों को किसानों तक पहुंचाएं तथा केंद्र पर स्थापित सभी इकाइयों को सुव्यवस्थित रखें। इसके अतिरिक्त केंद्र के प्रक्षेत्र पर बीज उत्पादन कार्यक्रम का सफल संचालन करें। जिससे किसानों को फसलों के नवीन एवं गुणवत्ता परक बीज उपलब्ध कराए जा सकें। कुलपति ने राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर आफ एक्सीलेंस के कार्यों की भी समीक्षा की। इस अवसर पर डॉक्टर करम हुसैन, डॉक्टर पीके राठी, डॉक्टर सोहनलाल वर्मा, डॉ वी के कनौजिया सहित सभी केंद्रों के प्रभारी एवं अध्यक्ष उपस्थित रहे।

रहस्य संदेश

अंक-214 गुरुवार, 01 अगस्त 2024 लखनऊ व एटा से प्रकाशित R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715 पृष्ठ- 4 मूल्य- 2 रुपये

कुलपति ने की प्रसारकार्यों की गहन समीक्षा



अनवर अशरफ

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह द्वारा प्रसार कार्यक्रमों की गहन समीक्षा बैठक की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने 15 कृषि विज्ञान केंद्रों के प्रभारियों के साथ प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की। कार्यक्रम के प्रारंभ में निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने

कुलपति को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया। कुलपति ने अपने संबोधन में वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि कृषि विज्ञान केंद्रों पर मॉडल बनाने पर जोर दें। उन्होंने सभी केंद्र के प्रभारियों से उनके द्वारा विगत वर्ष में कराए गए कार्यों का प्रस्तुतीकरण देखा। साथ ही कुलपति ने सभी को निर्देशित किया कि वे नवीनतम तकनीकों को किसानों तक पहुंचाएं तथा केंद्र पर स्थापित सभी इकाइयों को सुव्यवस्थित रखें। इसके

अतिरिक्त केंद्र के प्रक्षेत्र पर बीज उत्पादन कार्यक्रम का सफल संचालन करें। जिससे किसानों को फसलों के नवीन एवं गुणवत्ता परक बीज उपलब्ध कराए जा सकें। कुलपति ने राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर आफ एक्सीलेंस के कार्यों की भी समीक्षा की। इस अवसर पर डॉक्टर करम हुसैन, डॉक्टर पीके राठी, डॉक्टर सोहनलाल वर्मा, डॉ वी के कनौजिया सहित सभी केंद्रों के प्रभारी एवं अध्यक्ष उपस्थित रहे।



अमर भारती

एक उम्मीद

पृष्ठ
03 रु.

RNI No. UPHIN/2011/46455

www.amarbharti.com

गुरुवार, 01 अगस्त 2024 शक सम्वत्

कुलपति ने की प्रसार कार्यों की समीक्षा बैठक

कानपुर (अमर भारती ब्यूरो)। सीएसए में कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह द्वारा प्रसार कार्यक्रमों की गहन समीक्षा बैठक की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने 15 कृषि विज्ञान केंद्रों के प्रभारियों के साथ प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की। कार्यक्रम के प्रारंभ में निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने कुलपति को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया। कुलपति ने अपने संबोधन में वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि कृषि विज्ञान केंद्रों पर मॉडल बनाने पर जोर दें। उन्होंने सभी केंद्र के प्रभारियों से उनके द्वारा विगत वर्ष में कराए गए कार्यों का प्रस्तुतीकरण देखा। साथ ही कुलपति ने सभी को निर्देशित किया कि वे नवीनतम तकनीकों को किसानों तक पहुंचाएं तथा केंद्र पर स्थापित सभी इकाइयों को सुव्यवस्थित रखें। इसके अतिरिक्त केंद्र के प्रक्षेत्र पर बीज उत्पादन कार्यक्रम का सफल संचालन करें। जिससे किसानों को फसलों के नवीन एवं गुणवत्ता परक बीज उपलब्ध कराए जा सकें। कुलपति ने राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर आफ एक्सीलेंस के कार्यों की भी समीक्षा की। इस अवसर पर डॉक्टर करम हुसैन, डॉक्टर पीके राठी, डॉक्टर सोहनलाल वर्मा, डॉ वी के कनौजिया सहित सभी केंद्रों के प्रभारी एवं अध्यक्ष उपस्थित रहे।

वेकतम
पमान
3 . c
7 . c
तापमान

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

यूपी मैसेंजर

जनता की आवाज

टॉक्सिक से जुड़ने की खबरों का

गांधी की विभाजनकारी राजनीति और बेतुके तर्क

अंक :181

लखनऊ से प्रकाशित

लखनऊ , गुरुवार 01 अगस्त 2024

पृष्ठ : 08

कुलपति ने की प्रसार कार्यों की गहन समीक्षा बैठक दिए निर्देश

यूपी मैसेंजर संवादाता

कानपुर , सीएसए में कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह द्वारा प्रसार कार्यक्रमों की गहन समीक्षा बैठक की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने 15 कृषि विज्ञान केंद्रों के प्रभारियों के साथ प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की। कार्यक्रम के प्रारंभ में निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने कुलपति को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया। कुलपति ने अपने संबोधन में



वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि कृषि विज्ञान केंद्रों पर मॉडल बनाने पर जोर दें। उन्होंने सभी केंद्र के प्रभारियों से उनके द्वारा विगत वर्ष में कराए गए कार्यों का प्रस्तुतीकरण देखा। साथ ही कुलपति ने सभी को निर्देशित किया कि वे नवीनतम तकनीकों को किसानों तक पहुंचाएं तथा केंद्र पर

स्थापित सभी इकाइयों को सुव्यवस्थित रखें। इसके अतिरिक्त केंद्र के प्रक्षेत्र पर बीज उत्पादन कार्यक्रम का सफल संचालन करें। जिससे किसानों को फसलों के नवीन एवं गुणवत्ता परक बीज उपलब्ध कराए जा सके।

केवीके पर बनाये मॉडल, किसानों तक पहुंचाये नवीनतम तकनीकी



बैठक को सम्बोधित करते कुलपति।

कानपुर, 31 जुलाई। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह की ओर से प्रसार

कार्यक्रमों की गहन समीक्षा बैठक की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने 15 कृषि विज्ञान केंद्रों के प्रभारियों के साथ प्रसार कार्यक्रमों की

● सीएसए के कुलपति ने की प्रसार कार्यों की गहन समीक्षा

समीक्षा की। कार्यक्रम के प्रारंभ में निदेशक प्रसार डॉ. आर. के. यादव ने कुलपति को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया। कुलपति ने अपने संबोधन में वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि कृषि विज्ञान केंद्रों पर मॉडल बनाने पर जोर दें। उन्होंने सभी केंद्र के प्रभारियों से उनके द्वारा विगत वर्ष में कराए गए कार्यों का प्रस्तुतीकरण देखा। साथ ही कुलपति ने सभी को निर्देशित किया कि वे नवीनतम तकनीकों को किसानों तक पहुंचाएं तथा केंद्र पर स्थापित सभी इकाइयों को सुव्यवस्थित रखें। इसके अतिरिक्त केंद्र के प्रक्षेत्र पर बीज उत्पादन कार्यक्रम का सफल संचालन करें। जिससे किसानों को फसलों के नवीन एवं गुणवत्ता परक बीज उपलब्ध कराए जा सकें। कुलपति ने राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर आफ एक्सिलेंस के कार्यों की भी समीक्षा की। इस अवसर पर डॉक्टर करम हुसैन, डॉक्टर पीके राठी, डॉक्टर सोहनलाल वर्मा, डॉ. वी के कनौजिया सहित सभी केंद्रों के प्रभारी एवं अध्यक्ष उपस्थित रहे।

किया जाएगा। गुफरान अहमद
हिंदुस्तान 01/08/2024

किसानों को करें प्रोत्साहित

कानपुर। सीएसए के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बुधवार को कृषि विज्ञान केंद्रों की समीक्षा बैठक की। उन्होंने वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि कृषि विज्ञान केंद्रों (केवीके) पर मॉडल बनाएं। जिससे किसानों को मॉडल दिखाकर उन्हें वैज्ञानिक तकनीक से कृषि करने के प्रति प्रोत्साहित किया जा सके। कुलपति ने केंद्र प्रभारियों के पिछले वर्षों में कराए गए कार्यों का प्रस्तुतीकरण देखा। यहां डॉ. करम हुसैन, डॉ. पीके राठी, डॉ. सोहनलाल वर्मा, डॉ. वीके कनौजिया रहे।



कुलपति ने की प्रसार कार्यो की गहन समीक्षा बैठक, दिए निर्देश प्र



कानपुर । सीएसए में कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह द्वारा प्रसार कार्यक्रमों की गहन समीक्षा बैठक की गई।

कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने 15 कृषि विज्ञान केंद्रों के प्रभारियों के साथ प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की।

कार्यक्रम के प्रारंभ में निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने कुलपति को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया। कुलपति ने अपने संबोधन में वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि कृषि विज्ञान केंद्रों पर मॉडल बनाने पर जोर दें। उन्होंने सभी केंद्र के प्रभारियों से उनके द्वारा विगत वर्ष में कराए गए कार्यों का प्रस्तुतीकरण देखा साथ ही कुलपति ने सभी को निर्देशित किया कि वे नवीनतम तकनीकों को किसानों तक पहुंचाएं तथा केंद्र पर स्थापित सभी इकाइयों को सुव्यवस्थित रखें।

इसके अतिरिक्त केंद्र के प्रक्षेत्र पर बीज उत्पादन कार्यक्रम का सफल संचालन करें।

जिससे किसानों को फसलों के नवीन एवं गुणवत्ता परक बीज उपलब्ध कराए जा सके। कुलपति ने राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर आफ एक्सीलेंस के कार्यों की भी समीक्षा की। इस अवसर

पर डॉक्टर करम हुसैन, डॉक्टर पीके राठी, डॉक्टर सोहनलाल वर्मा, डॉ वी के कनौजिया सहित सभी केंद्रों के प्रभारी एवं अध्यक्ष उपस्थित रहे।

क
ने जह
में रह
में का
क
में छोट
पाल
साल
काका
दिया
बाद से
पदार्थ
लखन
कुलदी
यूपीए

चक्की मशीन व लगा, युवक ने



कानपुर । बिल्हौर थाना क्षेत्र के भवन निवदा गांव में आटा पीसने के दौरान अचानक से मशीन का एक पत्थर का टुकड़ा टूट कर युवक के सिर पर लग गया, जिससे कि उसकी मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। आस पड़ोस के लोग दौड़े और युवक को पास के निजी अस्पताल ले

गए, ज
घोषित
पुलिस
लिए
भ
(40)
घर से
खोल
सुनीता



दैनिक जागरण आई नेक्स्ट 01/08/2024

केवीके की समीक्षा बैठक में दिए निर्देश

KANPUR (31 July): सीएसए वीसी डॉ. आनंद कुमार सिंह ने वेडनसडे को यूनिवर्सिटी की ओर से संचालित कृषि विज्ञान केंद्रों की समीक्षा बैठक की. वीसी ने वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि केवीके पर मॉडल

बनाने पर जोर दें. वीसी ने राष्ट्रीय कृषि विकास योजना और सेंटर ऑफ एक्सीलेंस के कार्यों की भी समीक्षा की. इस मौके पर डॉ. आरके यादव, डॉक्टर पीके राठी, डॉ. सोहनलाल वर्मा और डॉ. वीके कनौजिया रहे.

अमर उजाला 01/08/2024

कृषि विज्ञान केंद्रों को बनाएं मॉडल : वीसी

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि में कृषि विज्ञान केंद्रों की बैठक में कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की। उन्होंने वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि कृषि विज्ञान केंद्रों को मॉडल बनाने पर जोर दें।

साथ ही वैज्ञानिक नवीनतम तकनीकों को किसानों तक पहुंचाएं तथा केंद्र पर स्थापित सभी इकाइयों को सुव्यवस्थित रखें।

कुलपति ने राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर ऑफ एक्सीलेंस के कार्यों की भी समीक्षा की। इस अवसर पर डॉ. करम हुसैन, डॉ. पीके राठी, डॉ. सोहनलाल वर्मा, डॉ. वीके कनौजिया मौजूद रहे। (ब्यूरो)



जन एक्सप्रेस

कृषि विज्ञान केंद्रों के प्रभारियों संग कुलपति ने की बैठक



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में कृषि विज्ञान केंद्रों की बुधवार को हुई बैठक में कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह द्वारा प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने 15 कृषि विज्ञान केंद्रों के प्रभारियों के साथ प्रसार कार्यक्रमों की समीक्षा की। कार्यक्रम के प्रारंभ में निदेशक प्रसार डॉ. आरके यादव ने कुलपति को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया। कुलपति ने वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि कृषि विज्ञान केंद्रों पर मॉडल बनाने पर जोर

दें। उन्होंने सभी केंद्र के प्रभारियों से उनके द्वारा विगत वर्ष में कराए गए कार्यों का प्रस्तुतीकरण देखने के साथ ही सभी को नवीनतम तकनीकों को किसानों तक पहुंचाने तथा केंद्र पर स्थापित सभी इकाइयों को सुव्यवस्थित रखने के लिए निर्देशित किया जिससे किसानों को फसलों के नवीन एवं गुणवत्ता परक बीज उपलब्ध कराए जा सकें। कुलपति ने राष्ट्रीय कृषि विकास योजना एवं सेंटर आफ एक्सीलेंस के कार्यों की भी समीक्षा की। इस अवसर पर डॉ. करम हुसैन, डॉ. पीके राठी, डॉ. सोहनलाल वर्मा, डॉ. वी के कनौजिया सहित सभी केंद्रों के प्रभारी एवं अध्यक्ष उपस्थित रहे।